



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ»

вул. Дегтярівська 38-44, м. Київ, 04119, тел./факс 489-55-99, <http://man.gov.ua>, e-mail: man@man.gov.ua

від 15.04.2020 № 172/1.1/6.1-203

Керівникам територіальних обласних
відділень Малої академії наук
Директорам закладів загальної
середньої освіти

Про проведення національного
відбору Міжнародної молодіжної
наукової олімпіади IJSO 2020

Міжнародна молодіжна наукова олімпіада IJSO є однією з найпрестижніших світових наукових олімпіад для молоді, яка включає в себе комплексну теоретичну та практичну перевірку знань та навиків з природничих дисциплін: фізики, хімії та біології.

Національним оператором Міжнародної молодіжної наукової олімпіади IJSO в Україні виступає Національний центр “Мала академія наук України”.

У 2019 році Україна дебютувала на Олімпіаді виборовши 3 бронзові медалі, а цього року серед українських школярів проводитиметься I Всеукраїнський національний відбір учасників збірної, яка представлятиме країну на міжнародному фіналі 2020, який відбудеться в Німеччині. Крім того, Україну обрано приймаючою країною IJSO 2022.

Просимо Вас розповсюдити інформацію про Всеукраїнський національний відбір серед учнів-членів МАН Ваших територіальних відділень. Детальнішу інформацію про умови та правила проведення Всеукраїнського національного відбору Ви можете знайти у додатку та за посиланням <http://man.gov.ua/ua/activities/ijso>.

У випадку виникнення додаткових питань, Ви можете звернутися до національного координатора IJSO в Україні Євгена Кудрявця: jasuselection@man.gov.ua з темою листа IJSO_2020.

З повагою

Директор

О. Лісовий

Учням-членам МАН
Здобувачам повної загальної
середньої освіти

Про правила та умови Національного
відбору Міжнародної молодіжної
наукової олімпіади IJSO 2020

Національний центр «Мала академія наук України» оголошує про початок проведення I Всеукраїнського національного відбору для участі у Міжнародній молодіжній науковій олімпіаді (International Junior Science Olympiad – IJSO).

Про IJSO

Міжнародна молодіжна наукова олімпіада IJSO є однією з 12 визнаних світових наукових олімпіад для молоді. Особливістю олімпіади є комплексність, учасники мають показати знання **одночасно** з трьох природничих дисциплін: **фізики, хімії та біології**.

Свої знання учасники демонструють в теоретичних завданнях, тестах та вирішенні задач. Крім того, вони спільно працюють в командах над проведенням експерименту.

У 2022 році міжнародний фінал Олімпіади прийматиме Україна!

Національний відбір IJSO 2020

У 2019 році Україна дебютувала на Олімпіаді, а цього року вперше серед українських школярів проводиться Всеукраїнський національний відбір учасників збірної, яка представлятиме країну на міжнародному фіналі 2020.

Хто може взяти участь в IJSO 2020

Учасниками IJSO можуть стати школярі молодші 16 років (народжені 1 січня 2005 року або пізніше), які готові до вирішення завдань з трьох дисциплін.

Як проходить відбір 2020 року

- **Реєстрація** - заповнення форми для участі в національному відборі 2020;
- **I етап** - заочний етап - онлайн тестування з фізики, хімії та біології (*по 10 завдань з кожної дисципліни*);
- **II етап** - очний етап - переможці I етапу отримують запрошення на проходження наступного туру, який проводиться з дотриманням правил та вимог, що застосовуються під час проведення міжнародного фіналу;
- **III етап** - фінал національного відбору - відбіркова навчально-тренувальна школа.

Що отримає учасник IJSO 2020

- Переможці I етапу будуть долучені до спільноти учасників олімпіади, де отримують методичну та організаційну підтримку в підготовці до наступних етапів від експертів Національного відбору.
- Учасники I-III етапів відбору отримують сертифікати участі, дипломи переможців та пам'ятні призи.
- Шість переможців Національного відбору отримують право представляти Україну на міжнародному фіналі IJSO 2020, що проходить у Німеччині.
- Кращі 100 учасників отримують право бути офіційними гідями Міжнародної молодіжної наукової олімпіади в 2022 році, яка відбудеться в Україні.

Як долучитися до Всеукраїнського національного відбору IJSO 2020

17 квітня - 17 травня 2020 - зареєструйся для участі у відборі

Для участі в I етапі необхідно заповнити реєстраційну форму за посиланням <https://bit.ly/2y5oa79>. Зареєстровані учасники отримають електронний лист з унікальним посиланням на онлайн тестування та інструкцією.

25 травня - необхідно пройти онлайн тестування під час I етапу

Онлайн тестування можна буде пройти лише один раз та з одного пристрою за унікальним посиланням, отриманим на електронну пошту, вказану в реєстрації. Тестування матиме часові обмеження.

1 червня - отримай результати та інструкції щодо участі в подальших етапах.

Як треба готуватися

Правила Олімпіади, реєстраційну форму та програму Ви можете завантажити за QR-кодом нижче або за посиланням <http://man.gov.ua/ua/activities/ijso>.

У випадку виникнення додаткових питань, Ви можете звернутися до національного координатора IJSO в Україні Євгена Кудрявця: jasuselection@man.gov.ua з темою листа IJSO_2020.



Реєстраційна форма



Правила IJSO